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UNIVERSIDAD NACIONAL AGRARIA LA MOLINA

CENTRO DE ESTUDIOS PREUNIVERSITARIOS

TERCER SEMINARIO DE RAZONAMIENTO MATEMÁTICO

01. Indicar si es verdadero (V) o falso (F) las siguientes afirmaciones:
-
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A) VVV

D) FFF

B) VFV

E) VVF

C) FVV
02. Indicar si es verdadero (V) o falso (F) las siguientes afirmaciones:
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A) VVV

D) FFF
B) VFV

E) VVF

C) FVF

03. Desarrolle: 
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04. Desarrolle:
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05. Desarrolle: 
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06. Expresar mediante sumatoria la serie:


25+36+49+64+81+…+121
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D)  
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B) 
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E)   A y C

C) 
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07. Expresar mediante sumatoria la serie:


9 + 11 + 13 + 15 + 17

A) 
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D) 
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B) 
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08.  Calcule el valor de: 
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A) 92 408

D) 92 840

B) 92 480

E) 92 120

C) 96 043

09. Calcule el valor de: 
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A) 372


D) 374

B) 376


E) 282

C) 364

010. Determinar el valor de:
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A) 1 826


D) 1 829

B) 1 828


E) 1 827

C) 1 830

011. El siguiente arreglo tiene 15 filas, calcular la suma total.

2


4   4


6   6    6


8   8    8     8 


10  10  10  10  10


……………..

A) 2480


D) 2460

B) 4680


E) 1240

C) 1680

012. Si el arreglo numérico tiene 21 filas, entonces, la suma  de todos los elementos de dicho arreglo es:

0

0   1

0   2   2

0   3   3   3

0   4   4   4   4

………………….

A) 3 311


D) 3 100

B) 3 970


E) 2 870

C) 2 800

013. En el siguiente arreglo; calcular F39
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A) 22 139

B) 22 219

C) 22 200

D) 21 140

E) 22 209

014. Usando sumatorias, expresar: 
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    7x15+8x16+9x17+………


A) 
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D) 
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B) 
[image: image24.wmf]å

=

+

20

7

)

8

(

k

k

k



E) 
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015. ¿De cuántas maneras diferentes se puede leer la palabra  SUMAR?
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A) 15


D) 12

B) 9


E) 18

C) 10

016. Si : 
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Calcular el máximo y el mínimo valor de 
[image: image29.wmf]c
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A) 17 ; 15


D) 15 ; 10

B) 17 ;  9


E) 13 ;  7

C) 16 ;  12

017. Si: 
[image: image30.wmf]76
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Donde: 
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A) 8

B) 9

C) 10

D) 5

E) 12

018. Calcular la suma de cifras del resultado:
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A) 99


D) 180

B) 60


E) 89

C) 270

019. Calcular la suma de cifras de A:
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A) 906


D) 907

B) 905


E) 902

C) 900

020. Operar: 
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A) 8


D) 27

B) 27/8


E) 8/27

C) 1/8

021. Halle la suma de las cifras del resultado de :
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A)  100

D) 8

B)  90

E)  7

C)  9

022. En que cifra termina el resultado de:


[image: image37.wmf]999222
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A) 2


D) 3

B) 4


E) 5

C) 6

023. ¿De cuántas maneras diferentes se puede leer la palabra BARRIOS?

A)42

B)40
C)48
D)38

E)44

024. ¿De cuántas maneras diferentes se puede leer la palabra "AGRO" en el siguiente arreglo?


A) 20

B) 36

C) 28

D) 40

E) 32

025. ¿De cuántas maneras diferentes se puede leer la palabra FELIX?

A)34

B)31

C)32

D)30

E)33
026. Hallar la suma de todos los términos de la siguiente matriz de orden 
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A) 2000

B) 4000

C) 6000

D) 8000

E) 4096

027. ¿Cuántos triángulos que por lo menos tengan un asterisco en su interior existen en la figura?

A)38
B)40

C)42

D)46

E)50

028. Determine el valor de n si en la figura se tienen 306 triángulos como máximo (n= número de líneas oblicuas).


A) 17

B) 16

C) 14

D) 15

E) 18

029. ¿Cuántos triángulos hay en la figura?



A)1240


B)1300


C)1360



D)1420


E)1384

030. ¿De cuántas maneras diferentes puede una persona en ir de “A” a “B”?(siempre avanzando)

A)32

B)36

C)28
D)26

E)24

031. Calcular el valor de "n" en: 
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)

(

)

(

)

(

)

(

)

35

12

720

6

5

6

5

2

+

-

=

-

-

-

-

-

n

n

!

n

!

n

!

n

!

n


A) 14

D) 13

B) 12

E) 11

C) 10

032. Calcular:
[image: image40.wmf]2
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A) 2

D) 3

B) 1

E) 5

C) ½

033. Simplificar: 
[image: image41.wmf]!
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A) 220


D) 140

B) 120


E) 100

C) 110

034. Simplificar:
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A) n+1


D) n-1

B) n+2


E) 1

C) n

035. Simplificar:


                 N = 
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La expresión tiene 12 términos.


A)3/7
B)1/6
C)2/5
D)4/7
E)1/7
036. Reducir:


10(10!) + 11(11!) + 12(12!) + 13(13!)


A)14!
      B)14! – 1
C)10! + 1



D)14! - 10!       E)14! +10!
037. Resolver:
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a)6
B)1
C)4
D)3
D)5
038. Simplificar:
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A)10!.310.(6!)-1
B)7.310
           C)10!.310

D)10! . (6!)-1
E)10! . 3 . (6!)-1
039. ¿Cuál es el exponente del factor primo 5 luego de descomponer canónicamente la siguiente expresión:  15625( 201! –200! ) ?
A) 56

B) 57

C) 50
D) 58
E) 60

	Nro de pregunta
	clave

	1
	C

	2
	A

	3
	[image: image46.png]+ 6% +7% + +8°%





	4
	8+9+…+12

	5
	4+4+4+4

	6
	E

	7
	E

	8
	B

	9
	D

	10
	E

	11
	A

	12
	E

	13
	A

	14
	E

	15
	D

	16
	B

	17
	D

	18
	B

	19
	D

	20
	B

	21
	C

	22
	E

	23
	C

	24
	C

	25
	E

	26
	D

	27
	A

	28
	E

	29
	C

	30
	C

	31
	B

	32
	B

	33
	B

	34
	C

	35
	A

	36
	D

	37
	C

	38
	A

	39
	B


�





F1:  4


F2:  4  +  9


F3:  4  +  9  +  16


F4:  4  +  9  +  16  +  25 
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